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Poskytnutí informace dle zákona Č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k
informacím, ve znění pozdějších předpisů

Oblastní inspektorát práce pro Jihomoravský kraj a Zlínský kraj (dále jen
.inspektorát") obdržel dne 12.11.2017 prostřednictvím epodatelny Žádost o poskytnutí
informace ve smyslu zákona Č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění
pozdějších předpisů žadatele:

(dále jen "žadatel")

týkající subjektů ------------~----. a agentury práce ----4I'F."

Předmětem žádosti bylo sdělení, zda bylo zahájeno správní řízení, jeho výsledek,
zejména zjištěné nedostatky a pokud byly uděleny sankce, pak jaké a u peněžitých jejich
výši, a to u obou výše uvedených obchodních korporací.

K tomuto inspektorát sděluje následující:

Jak již byl žadatel přípisem, ze dne 10.8.2017, informován, dne 20.3.2017 byla
zahájena kontrola u kontrolované osoby _ , při
které bylo zjištěno porušení povinností na úseku agenturního zaměstnávání, a to povinnosti
stanovené v ust. § 309 odst. 5 zákona Č. 262/2006 S., zákoníku práce, ve znění pozdějších
předpisů (dále jen "zákoník práce"), a povinností vyplývajících z právních předpisů k zajištění
bezpečnosti práce, a to porušení ust. § 102 odst. 1 zákoníku práce. Dne 25.9.2017 bylo
s jmenovaným subjektem zahájeno správní řízení, a to doručením příkazu, kterým mu byla
uložena pokuta ve výši 20 000 Kč. Tato již nabyla právn í moci.

V případě kontrolované osoby x byla zahájena kontrola
dne 27.3.2017, jejíž závěrem bylo konstatováno pořiišeni povinností na úseku agenturního
zaměstnávání, 'a to povinnosti stanovené v ust. § 309 odst. 5 zákoníku práce, na úseku
odměňování zaměstnanců, a to porušení povinností dle ust. § 141 odst. 1 a 5 zákoníku



Vzhledem ke skutečnosti, že žadatel požaduje informace týkající se třetího subjektu,
a inspektorátu nebyl sdělen důvod ani veřejný zájem, pro který by tyto informace měly
sloužit, považuje inspektorát za nutné žadatele upozornit, že tyto informace nejsou
poskytovány za účelem jejich zveřejňování.

práce, a povinností vyplývajících z právních předpisů k zajištění bezpečnosti práce, a to
porušení ust. § 104 odst. 5 zákoníku práce. Po podrobném prostudování spisové materie
bylo inspektorátem rozhodnuto, že s výše jmenovaným subjektem nebude správní řízení
zahájeno.
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JUDr. Dagmar Berková

vedoucí právního oddělení
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